11Iro

HmMsa: maBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2010 12:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 13:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192972/answer/192973




9To NpU3HAKM ypeTpuTa. [Ipexe yeM JIeYuTh, CJIeTyeT BLIIOTHUTD OOIIMI Ma30K U3 YPETPEI, ITOCEB
13 ypeTpH Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MetonoM II1IP Ha xnmaMupgnu, MUKOIIIa3Mbl, ypearjia3MH,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapAHEePeJIbl, KaHAUb, BUPYC IIPOCTOTO replieca U BUPYC MaluIOMbl
yesoBeka. [lampHenIre JeiCcTBUS UCXOMs U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIHU30B.



